
 

 

加須市魅力ある学校づくり基本方針（案）に対する意見募集の実施結果 

 

 

  基本方針の策定に当たり、保護者や地域住民等を対象に意見募集を行い、十分に意見を

反映した基本方針とするとともに、魅力ある学校づくりを目的とした学校再編への理解を

深める第一歩とするため、基本方針(案)に対する意見募集を以下のとおり実施しました。 

 

 

（１）実施概要 

① 対象者 

区分 対象（人数） 

Ａ 市立小・中学校の校長・教員 市立小中学校の校長(30人)及び教員(574人) 

Ｂ 学校運営協議会の委員 市立小中学校の学校運営協議会の委員(279 人) 

Ｃ 自治協力団体代表者 自治協力団体の会長・区長(180 人) 

Ｄ 市立小・中学校に通う児童生

徒の保護者 

市立小・中学校に通う全児童生徒(約 7,500 人)の

保護者 

※各区分の対象人数について、区分が重複する方は、それぞれの人数にカウントしてい

ます。 

 

② 期間 

   Ａ・Ｃ・Ｄ…令和７年７月４日（金）から令和７年７月２２日（火）まで 

   Ｂ    …令和７年７月４日（金）から令和７年８月４日（月）まで 

         ※学校運営協議会の委員を対象に、令和７年７月２４日（木）に基本方 

針（案）に係る説明会を実施 

 

③ 募集した意見の内容（自由記述形式） 

   ・本市における学校再編に対する意見 
   ・基本方針（案）に対する意見 

 

④ 提出方法 

電子申請フォーム(オンライン)により意見書を提出 

※オンラインによる提出が難しい場合は、メール又は FAXでの提出も可 

 

 ⑤ 提出者数 

   ３３４人（特になし等を含む意見書の提出人数） 

 

 

  



 

 

（２）本市における学校再編に対する意見 

   本市における学校再編に対して寄せられた意見の概要は、以下のとおりです。 

 

① 意見提出者数・意見総数 

   提出者３３４人のうち、２６５人から合計４８４件（特になし等を除く） 

 

② 意見提出者の内訳 

区分 人数 

Ａ 市立小・中学校の校長・教員 １１９人 

Ｂ 学校運営協議会の委員 ８４人 

Ｃ 自治協力団体代表者 ５０人 

Ｄ 市立小・中学校に通う児童生徒の保護者 ３１人 

※区分が重複する方がいるため、各区分の合計人数と意見提出者数は一致しない。 

 

③ 区分別の学校再編に対する考えの内訳 

 

＜Ａ 市立小・中学校の校長・教員＞ １１９人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜Ｂ 学校運営協議会の委員＞ ８４人 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

早急に進めるべき

10人（8.4%）

再編を進めてほしい

67人（56.3%）

慎重に検討

しながら

進めてほしい

18人

（15.1%）

再編はやむを得ない

8人（6.7%）

再編は必要だと思わない

2人（1.7%）

その他

（質問・

要望等）

14人

（11.8%）
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早急に進め

るべき

11人

（13.1%）

再編を進めてほしい

50人（59.5%）

慎重に検討しながら

進めてほしい

9人（10.7%）

再編はやむを得ない

10人（11.9%）

その他（質問・要望等）

4人（4.8%）
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統廃合

158件 31.9%

通学

66件

13.3%

学級編制

55件 11.1%
学区

38件 7.7%

学校生活・活動

35件 7.1%

学校施設・

跡地利用

25件 5.1%

合意形成

24件 4.8%

教職員 21件 4.2%

学校教育 18件 3.6%

環境変化 16件 3.2% その他 39件 7.9%

統廃合

159件 32.9%

通学

66件

13.6%

学級編制

55件 11.4%
学区

38件 7.9%

学校生活・活動

35件 7.2%

学校施設・

跡地利用

26件 5.4%

合意形成

25件 5.2%

教職員 21件 4.3%

学校教育 18件 3.7%

環境変化 16件 3.3% その他 25件 5.2%

＜Ｃ 自治協力団体代表者＞ ５０人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜Ｄ 市立小・中学校に通う児童生徒の保護者＞ ３１人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 学校再編に対する意見の内訳 

   ＜分類別割合＞ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

早急に進めるべき

2人（4.0%）

再編を進めてほしい

24人（48.0%）

慎重に検討

しながら

進めてほしい

11人

（22.0%）

再編は

やむを得ない

8人

（16.0%）

再編は必要だと思わない

1人（2.0%）

その他（質問・要望等）

4人（8.0%）
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早急に進めるべき

7人（22.6%）

再編を進めてほしい

12人（38.7%）

慎重に検討しながら進めてほしい

3人（9.7%）
再編はやむを得ない

1人（3.2%）

その他（質問

・要望等）

8人

（25.8%）
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意見分類 件数 割合

統廃合 159件 32.9%

通学 66件 13.6%

学級編制 55件 11.4%

学区 38件 7.9%

学校生活・活動 35件 7.2%

学校施設・跡地利用 26件 5.4%

合意形成 25件 5.2%

教職員 21件 4.3%

学校教育 18件 3.7%

環境変化 16件 3.3%

その他 25件 5.2%

合計 484件 100.0%



 

 

（３）基本方針(案)に対する意見 

基本方針(案)に対して寄せられた意見の反映状況は、以下のとおりです。 

 

① 意見提出者数・意見総数 

   提出者３３４人のうち、１１３人から合計１５６件（特になし等を除く） 

 

② 寄せられた意見の反映状況 

区分 反映区分 件数 

❶ 意見の趣旨が既に基本方針に反映されているもの ３７件 

❷ 意見を踏まえ、基本方針に反映したもの（一部反映も含む） ７件 

❸ 今後の検討のために参考とするもの ８２件 

❹ その他（感想や市政全般に関するものなど） ３０件 

合計 １５６件 

 


